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Jeltlje a helyes valaszt a tiblizat megfeleld helyére irt X-el! Kérdésenként csak egy vilasz a helyes. Csak a helyes
villaszokat ellendrizzilk. A részletezett megoldisokat killon lapon adja be | Ennek vildgosan titkrtznie kell o mcguld:;.w.
gondolatmenetét! Szimitas nélkili, vagy nem a szémitds eredményének megfeleld (de helyes) kitdliés esetén az adnlht
kérdésre negativ pontot adunk. Az adatokat (koherens) SI mértékrendszerben adtuk meg,

A NEM A MEGADOTT FORMABAN ELKESZITETT DOLGOZATRA ,,0" PONTOT ADUNK!
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1.) Egy tdmegpont az X tengely mentén mozog -4ns® 4llandé gyorsuldssal. Az x=0 helyen a sebessége 15nvs, az idot i

kezdjilk el mérni. Mikor lesz a test elészdr az x=20m helyen?
a) 1,75 s b)1.37s c)0,82s d)2,74s ¢) egyik sem
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2.) Egy kiipinga zsindrjanak a hossza 0.8m
B)22s b)13s c)0.44 s d)0.155
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3.)Vizszintes talajon 1év{ testet egy ferdén tartott merev raddal a
akkor mar éppen nem tudjuk tolni a testet. Mekkora a p strlodési tényez, ha  tgo =3 ?
a.) 0.3 b.) 0.1 c)l d)0.5 e.) egyik sem
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4.) Egy autd 64 m lland6 gorbilleti sugari kSrpalyan mozogva 3m/s’ tangencidlis gynréulﬁssal fékez, mekkora az eredd

gyorsulds nagysdga, amikor a sebessége 8 m/s?
a) 2,24 m/s’ b) 5,5 m/s* o) 1,1 m/s? d) 3.2 m/s? ¢) egyik sem
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és 30"-0s szBget zér be a figgblegessel. Mekkora a keringési ideje?
e.) egyik sem

- T

EAEsTmasEERsUSESESElEESSEESIEREEEE

- -

p———————————pe T T RS DL LG bbb

W R R TR

5.) Egy 4kg tdmegi test az . x" tengely mentén x(f) =3r—dt* +0° fliggvény szerint mozog. ahol X"t m-ben, a0t
s-ben kell megadni. Mennyi munkat végez a testre hato erd az elsd masodperc végétdl a negyedik masodperc vegéig ?
a)714 ] b.) 2341} c.)3145] d.)4416] e.) egyik sem
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6.) Egy 3.6 m magas félkor alukil domb tetejérd] egy testet ,,v," kezdd sebességgel elinditunk. Minimum mekkora legyen

a v, ha azt akarjuk, hogy a test a mozgdsa soran ne érjen a dombhoz? .
a.) 2 m/s b.) 6 m/s c.) 8 m/s d.) 10 m/s e.) egyik sem 3

7.) Két egyenként 40 kg tomegl test egy elhanyagolhato
tomegd csigdn keresztdl nydjthatatian fonallal dssze van

kotve (1d.: dbra). A siriodasi egylirthatd a testek €s a talaj
kovzott 0,1. A lejtds szakasz a vizszintessel 20°-0s szoget
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zér be. Mekkora a testek gyorsuldsa?
2) 0,73 m/s’ b)33ms’
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jult fel a robbands soréin? (Az egyéb: hang, féay.
d)108ki  e)egyiksem
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Kiegészitendd mondatok

Egészitse ki az alibbi hidnyos mondatokat dagy,
hogy azok fizikailag helyes dllitast fogalmazzanak meg!
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1.) Egy test pillanatnyi gyorsuldsa a sebesség - id0 fuggveny
hatdrozhatd meg.
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3.) Hiperbola pélyﬁn mozgd anyagi pont gyorsuldsdnak biZ1osan VAN ......eeiiiinniniennn
komponense
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4.) Ha az A és B test erdt fejt ki egymasra, akkor az A test dltal B testre kifejtett erd nagységa...
ESILANYA ....ocvcavicimrcorvans M. TS B IR

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

5.) Egy valtézé v sebességgel mozgo pontra haté F erd pillanatnyi teljesitménye nulla, ha
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6.) Egy tomegpont perdiilet (vektora) centralis erbtérben trténd mozgés sordn a Newton térvények

R s . - s e R A Bhicomme il o L e s 2 e e i véltozik
7.) Az F(F) erbvektor (mez5) akkor konzervativ,ha .............. IS I it o Y likncinsh
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